

15600个岗位等着你

今天上午郑州“保就业助复产”大型招聘会举行

本报讯 本周五(9月17日),郑州人力资源市场将举办2021郑州“保就业 助复产”大型招聘会。

据了解,本次招聘会主办方将邀请220家国企、央企、优秀民营企业现场招聘,涵盖建筑、房产、餐饮、食品、化工、汽车、IT、教育、传媒、机械、生物医药、物流等多个行业,提供15600余个就业岗位,涉及土木工程、测绘技术、工商管理、人事、财务、市场营销、软件开发、教育培训等多种岗位。

截至目前,已有高领检测、三川机械、金沙酒业、时代新能源、中商在线、华亚电梯、依爱电子、信儒实业、泽嘉实业、瑞科泳池设备、龙脊万家装饰、京禹达建筑装饰集团、华锐光电、山水物业、君成餐饮、剑平动平衡机制造有

限公司等众多知名企业报名参加现场招聘。

主办方提醒参会人员:招聘会是在今天上午8时30分至12时30分举行,应往届毕业生均可参加。另外,为严格落实防疫措施,本次招聘会需要佩戴口罩、扫描健康码进场。

另外,为更加方便企业和人才交流,招聘会除现场招聘外,还同步开通线上云视频招聘会。云视频招聘会于9月16日~18日连续3天在“52就业网”上举办。截至目前,云视频招聘会已有515家企业报名参加。

举办地址:郑州人力资源市场(经开区第四大街与经北二路交叉口)

咨询电话:0371-56666878 85518661

记者 王赛华



经开区市场监督管理局发布中秋消费提醒 买月饼要注意这些事

本报讯 中秋佳节将至,月饼作为中秋节的必备节令食品,已进入消费旺季,面对品种众多、包装精美的月饼,消费者需健康、科学、理性消费,做到买得实惠、吃得放心。经开区市场监督管理局提醒消费者选购、贮存、食用月饼时要注意这些事。

看场所:购买月饼时,尽量选择资质证照齐全的超市、商店、糕点专卖店等经营单位,并索要购物小票等凭证。谨慎购买小摊点特别是流动摊贩所售月饼。购买时注意查看经营者的储存条件是否符合产品标识的要求,散装月饼的盛放容器是否清洁。

看标签:选购生产许可证编号(SC编号)、厂名厂址、生产日期、保质期、配料表、执行标准、营养标识齐全的月饼。不要购买或食用无标签或标签信息不全、内容不清晰,掩盖、补印或篡改标示的月饼。

看外观:查看包装是否完整、散装月饼有无变质。不要购买外观异常、超保质期、来源不明和无厂名无厂址无生产日期的“三无”月饼。对于过度包装的月饼也要自觉抵制。

购买时,应选择具有正规运营资质、信用评价高的网站和店铺,要与商家确定好邮寄时间,以防过期,尽量选择第三方担保支付或货到付款的方式,减少网购风险,同时注意保存与卖家的聊天记录、支付凭证、快递单、产品包装等。

出现问题要维权
消费者在购买月饼时一定要保留好相关的原始票据和有关凭证,网购月饼注意保留截图,发生消费纠纷时可作为维权依据。在购买月饼出现质量问题时,及时拨打12315投诉电话,市场监管部门将切实维护消费者的合法权益,打造安定和谐的市场经济秩序。

中秋假期,来经开区图书馆“畅游书海”

本报讯 中秋节不想扎堆出去玩,图书馆里“畅游书海”就是不错的选择。记者获悉,中秋节(9月19日~9月21日)期间,经开区图书馆一楼(开架阅览区)、二楼(综合阅览区)、三楼少儿阅览区、幼儿阅览室将正常开放,时间为:9:00至12:00,14:00至18:00。

在严格落实疫情防控措施前

提下,开馆期间为防止人员聚集,将采取预约分时段进馆,读者需通过“郑州经开区图书馆”微信公众号或扫描二维码进行预约。

记者 柴琳琳



入馆预约

浓浓中秋情 慰问暖人心

本报讯 9月15日上午,前程办事处鹏程社区联合辖区物业举办中秋节主题活动,为辖区居民送去温暖和节日祝福,弘扬中华优秀传统文化,构建和谐社区。

社区志愿者在做好疫情防控的前提下,有序给群众发放月饼,一句简单“祝您中秋节快乐”代表着最真挚情感,现场洋溢着欢声笑语。

对一些年纪大、活动不方便的群众,志愿者上门送去节日的问候,并了解他们的生活近况,询问需要帮忙解决的事情,让他们感受到社区的温暖。

活动不仅丰富了居民文化生



活,拉近了邻里关系,营造了幸福和谐社区氛围,同时弘扬了优良传统,增强了社区工作人员为群众办实事、当群众贴心人的服务意识。

记者 柴琳琳

通讯员 贾亚丽 文/图

让爱情长长久久

9月9日

经开区新人领证迎来小高峰



本报讯 9月9日有“长长久久”的美意,一大早,经开区多对新人来到经开区婚姻登记大厅,希望能在心仪的日子里完成登记。

从资料的初审、复印到表格的填写、出证以及颁证,经开区婚姻登记处迎来了疫情过后的第一个结婚小高峰,喜悦氛围充满整个办事大厅。

充分准备,做好预案。为迎接当天新人登记高峰,婚姻登记处认真制定高峰期应对措施,工作人员提前布置场地,安排专人引导,当天提前到岗工作,提醒办理登记的新人戴口罩、维持一米距离,保证现场新人结婚登记

快速、有序进行。

提高服务效率,有序完成登记。为满足当天更多新人登记,婚姻登记处为前来登记的新人提前开启服务大门,复印、资料审核、办理登记一气呵成,减少等待时间;拍照、颁证,一张张照片记录下特殊的颁证仪式,遮不住幸福喜悦。

据了解,9月9日,经开区婚姻登记大厅为32对新人办理了结婚登记,为10对新人开具了婚检证明。疫情过后,依然执子之手,初心不变,祝愿每一对新人能够伴随着这份初心长长久久,迎接更加美好的婚姻生活。

记者 柴琳琳 王赛华 文/图